
200 let izida prvega
Vegovega logaritmovnika

Slovenski matematik Jurij Vega je
napisal več matematičnih učbenikov
in znanstvenih razprav ter izdal več
različnih logaritmičnih tabel. Prve so
izšle že leta 1783, točno pred dvesto
leti. Ta dogodek bomo proslavili na
iniciativo Kulturne skupnosti občine
Ljubljana Moste-Polje, ki je tudi
glavna organizatorica proslave. So-
delujejo pa še: Društvo matemati-
kov, fizikov in astronomov SR Slo-
venije, Zveza geodetov Slovenije,
Iskra Kibernetika — tozd Vega
Ljubljana, Kotniteja za družbeno de-
javnost Domžale in Ljubljana
Moste-Polje, Kulturna skupnost
Domžale ter krajani KS Klopce.

Proslava bo 28. maja 1983 ob 11.
uri v Zagorici nad Dolskim.

V imenu slovenskih matematikov,
fizikov, astronomov in geodetov bo
govoril docent dr. Tomaž Pisanski z
oddelka za malematiko univerze Ed-
varda Kardelja v Ljubljani. V pro-
slavo bo vključen krajši kulturni pro-
gram. Opozorimo naj tudi na od-
kritje doprsnega kipa Jurija Vege,
delo akademskega kiparja Aladarja
Zahariaša. Na slovesnost vabimo
učence in učitelje osnovnih in sred-
njih šol, ki naj ta dan izkoristijo za
programirano šolsko ekskurzijo.

združeno z izletom. Dostop do Zago-
rice, ki leži 600 m visoko nad Dolskim,
v začetku Zasavja, je mogoč po lepo
speljani cesti. Ker pa na tej višini ni
dovolj parkirnih prostorov, prosimo
šolske skupine, da parkirajo svoja
vozila v Dolskem (Vegov hram) alt
pri cerkvi sv. Helene. Nekaj parkirišč
pa bo tudi na pol poti in v okolici Ve-
govega doma. Dostop v vas bo dovo-
Ijen le povabljenm gostom in nasto-
pajočim, ker bo cesta na ta dan že
pred proslavo, med proslavo in po
njej v vsej dolžini le enosmerna. Vo-
djem skupin zato predlagamo, 'da
svojo udeležbo prijavijo na naslov:
Krajevna skupnost Klopce, Franc
Tekalec, Križevska vas št. 1, 61262
Dol pri Ljubljani, tel. št. (061)
647-139.

Krajani bodo obletnico prvega
izida logaritmovnika prostavili z Ve-
govim tednom. Solske in druge sku-
pine vabijo na ogled Vegovega doma
že v petek, 27. maja ali v nedeljo 29.
maja, pa tudi vse naslednje dni v pri-
hodnjem tednu. Priporočamo, da se
v drugih dneh prijavite domačinom v
Vegovem domu po telefonu št. (061)
647-225 (Jože Pokovec, Zagorica
12).
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